

16日上午9时,威海一中迎来了一批特殊的客人——环翠国际中学的400余名学生及家长。当天下午,威海市实验中学的300余名师生及家长应约来到一中参观考察。为积极响应社会的呼声与期盼,今年威海一中将传统的校园开放日扩展到了初中学校。经提前沟通预约,市区初中师生及家长可利用周末或者节假日时间,以所在初中学校为单位到威海一中参观考察。

# 威海一中开放日扩至初中

## 市区初中经预约,可周末或节假日前来参观

□文/片 本报记者 刘洁

### ✦高中开放日迎来初中生

16日上午8点40分,威海一中苗芑副校长、孟相国副校长等学校领导提前来到了学校门口,迎接前来参观考察的环翠国际中学400余名师生及家长。今年起,威海一中将传统的校园开放日扩展到了初中学校。初中学校的师生和家长经预约可统一到威海一中参观考察。

参观期间,环翠国际中学的师生家长在负责领导的带领下,详细参观了威海一中的学生餐厅、高中教学部、国际部及实验部等硬件设施。孟相国带领参观团详细介绍了学校的办学理念、文化建设、办学特色等基本情况;苗芑详细地向学生和家长们介绍了国际部的师资力量、课程设置、考试模式、育人特色等情况,耐心解答了家长们关于国际部招生和留学的相关疑问;实验部主任带领学生参观了实验部的山水楼,重点介绍了实验部的“自主课堂”模式与配套教学改革情况,鼓励同学们在今后的求学路上不惧挑战,精益求精。

当天下午,威海一中又接待了来自实验中学的300余名师生及家长。



阅览室  
初中学生体验威海一中国际部的



初中学生参观威海一中校园

### ✦开放日新方式将成制度

“近年来,广大学生对接受优质高中教育的呼声和期盼愈发强烈,威海市教育局也号召各类学校‘开门办教育’,为了积极响应群众的期盼和市教育局的号召,我们今年将学校开放日的覆盖面扩展到了初中学校。”威海一中副校长苗芑介绍,今年起,经提前沟通预约,初中师生及家长可利用周末或者节假日时间,以所在初中学校为单位到威海一中参观考察,这也将形成一种制

### ✦母校学长客串讲解嘉宾

“环翠国际中学的广大教师、家长及学弟学妹们,大家好!我叫朱文达,现在是威海一中国际部高一学生,和在座的学弟学妹一样,我也来自环翠国际中学,现在由我来给大家介绍一下国际部的人才培养特点和我自己半年多来的成长经历。”16日上午,在国际部综合活动厅,朱文达的一段开场白,博得了参观团的热烈掌声。随后,朱文达侃侃而谈,自信从容地介绍了国际部的学习模式等。紧接着,一场由国际部高一学生组织的《狮子王》英语配音表演正式上

演,而这些学生同样都是去年从环翠国际中学考至国际部的。

“有半年多没见面了,没想到朱文达的变化这么大,面对大家侃侃而谈、落落大方,非常镇定、得体,作为班主任老师真的是非常高兴、自豪。”环翠国际中学初四四班班主任杜敬荣感慨道,而去年杜老师正是朱文达的班主任。同样来自该校的初四八班学生郝斌表示,看到自己的学长这么优秀,像榜样一样,真的非常羡慕,“我们也要发奋努力,全面成长”。

度,今后将继续推行。

参观过程中,受访师生及家长均对“开放日扩容”表示了认同。环翠国际中学初四八班学生赵千一认为,能够近距离地了解高中学校,对他们中考后选择学习方向会有非常大的帮助。

苗芑说,随着经济社会的发展,现如今高中教育不管是硬件还是软件均发生了日新月异的变化,教学理念也有了非常大的更新和进步,

但广大学生及家长对高中教育的理解并没有随着这种变化做到同步更新,这也使得初中学生及家长全方位了解高中的要求更为迫切。而另一方面,威海一中开放日扩至初中,对学校本身也是一种压力和动力,“这就要求威海一中不断提高标准,严格要求自己,提高教学质量,及时更新教育观念”。因此可以说,学校开放日的这种变化,实现了初中学校和高中学校的双赢局面。